被砸坏的车

现场

高层掉石头 砸坏楼下车

附近居民: 这已不是第一次

本报8月6日讯(见习记者 王述 刘蒙蒙)6日,家住北宫街的 刘先生向本报反映,位于北宫街月河路交叉口东南(万家福超市 对面)在建高层冠华园,没有按照规定建安全过街通道,不断有石 头、水泥、钢筋往下掉,导致一辆黑色大众汽车被砸,附近居民称, 这已经不是第一次了,已经有多辆汽车被砸坏。

6日下午2时,记者来到刘先生所说的楼盘附近,正在建设 中的高层建筑实体有绿色防护网简单围圈, 楼体与马路和居民 区只有一墙之隔,而这堵墙高度不足2米显然起不到防护的作 用。在围墙的一侧,划定了几处停车车位,都处于闲置状态, 仅有两辆车停靠在墙边,上面落满了沙子和水泥。一辆黑色大 众汽车前面的挡风玻璃已经被砸的"面目全非",车主的朋友李先生告诉记者,"只是早晨看到有水泥落在车上,没想到中午这车玻璃就被砸了。"李先生给记者算了一笔账,"前面挡风玻璃需要重新换掉,大概要花1500元,而汽车车身被弄上水 泥,根本去不掉,重新换漆的钱要3000-4000元左右,这大大小 小加起来就要5000多元,这叫谁去赔偿呢?"

李先生告诉记者,他们找过开发商和建筑商,但是两家之 间互相推诿,"建筑商说开发商没有要求他们建安全通道,开发 商也没有给明确答复,楼上掉下来的石头砸到车,我看见的就有4 辆,也没有人管。"李先生说,在车被砸后,建筑方只是简单地在墙 上用涂料写上几行字,友情提示不要在此处停车。

从旁边经过的市民王先生有点生气地说,"这是治标不治 那本来就是停车的地方,停车有危险不让停,大马路上也

危险,还不让走人吗?难道出车祸也可以说后果自负吗?" "别人头上下雨,我们这里下沙。"在这条街上居住的石 先生无奈地说,"高层建筑应该建安全过街通道,这里什么防 护措施都没有,落下的沙子像下雨一样,落到车上的水泥点很难洗干净。"石先生告诉记者,因为楼太高,旁边围墙又矮,不能有效阻隔掉下来的石头,从楼上掉下来的石头落在墙上又 弹到路上,即使不从墙根下面走,也有可能"躺着中枪"。 先生亲眼看见过一块钢筋从楼上掉下来在墙头上弹到马路另 边,足足有20厘米长

记者随后找到附近的冠华园的售楼处, 售楼处的一位工作 人员说这一块不属于他们管,也没有负责人的联系方式

"离工程完工估计还有1年多的时间,也没有防护措施,等 到了冬天,风更大,那后果就更不敢设想了。"石先生说

